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COPIA 

 
N. 9 del Reg. Delib. 

 
 

COMUNE DI TAVAGNACCO 
PROVINCIA DI UDINE 

 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 
OGGETTO: “BICIPLAN” - PIANO URBANO DELLA MOBILITÀ CICLISTICA DEL COMUNE DI 

TAVAGNACCO. ESAME OPPOSIZIONI ED OSSERVAZIONI E APPROVAZIONE 
DEL BICIPLAN. 

 
 L'anno 2024, il giorno 26 del mese di MARZO alle ore 18:15, in seguito a convocazione 

disposta con avvisi recapitati ai singoli Consiglieri a norma di legge, si è riunito il Consiglio 
Comunale. 
 
Seduta straordinaria di Prima convocazione. 
 
Fatto l'appello nominale risultano presenti in sala Consiliare “E. Feruglio” i seguenti Consiglieri: 
 
CUCCI GIOVANNI Sindaco Presente 
BARBIERO ALESSANDRO Consigliere Presente 
CARAVAGGI MARCELLO Consigliere Presente 
COMUZZO ORNELLA Consigliere Presente 
DEL FABBRO GIULIA Vice Sindaco Presente 
DI BERT ADALGISA Consigliere Presente 
FABRIS FEDERICO Consigliere Presente 
FERUGLIO FRANCESCO Consigliere Presente 
MARTINI ANDREA Consigliere Presente 
MAURO GIOVANNA Consigliere Presente 
MORANDINI PAOLO Consigliere Presente 
SPINELLI ALESSANDRO Consigliere Presente 
TONETTO GIORGIO Consigliere Presente 
AMATO GIUSEPPE Consigliere Presente 
BONETTI OSCAR Consigliere Presente 
BOTTO TALITA Consigliere Presente 
BULFONE ANTONELLA Consigliere Presente 
GRIMAZ GIORGIO Consigliere Presente 
MARINI ALFIO Consigliere Presente 
MIAN DANIELA Consigliere Presente 
PARON GIULIA Consigliere Presente 
 
Assiste il Segretario Comunale Dott.ssa CANTARUTTI  LUISA, presente nella sede comunale in 
sala Consiliare “E. Feruglio” il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Constatato il numero degli intervenuti, assume la presidenza il Dott. CUCCI  GIOVANNI, nella sua 
qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all'ordine del giorno e su questi il Consiglio 
Comunale adotta la seguente deliberazione: 
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Proposta dell’ufficio n.ro 4 del  14/03/2024 
 
 
OGGETTO: “BICIPLAN” - PIANO URBANO DELLA MOBILITÀ CICLISTICA DEL COMUNE DI 

TAVAGNACCO. ESAME OPPOSIZIONI ED OSSERVAZIONI E APPROVAZIONE DEL 
BICIPLAN. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE  

 
RICHIAMATA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 12 del 13/02/2023, esecutiva ai sensi di 
legge, con cui è stato adottato il ““BICIPLAN” - PIANO URBANO DELLA MOBILITÀ CICLISTICA DEL 
COMUNE DI TAVAGNACCO” redatto ai sensi della L.R. 8/2018, dall’ing. Luca Mascherin e costituito 
dai seguenti elaborati: 

• Relazione Generale; 
• Rapporto Preliminare Ambientale; 
• TAV. 1P – Itinerari ciclabili portanti; 
• TAV. 2Pa – Strade urbane locali – Strade urbane ciclabili – Strade residenziali – Strade locali 

votate alla fruizione lenta – Segnaletica verticale di moderazione del traffico in esercizio – 
Tavagnacco – Branco – Adegliacco; 

• TAV. 2Pb – Strade urbane locali – Strade urbane ciclabili – Strade residenziali – Strade locali 
votate alla fruizione lenta – Segnaletica verticale di moderazione del traffico in esercizio – 
Feletto – Colugna – Cavalicco – Molin Nuovo; 

• TAV. 3P - Rete ciclabile secondaria urbana – Rete delle vie verdi ciclabili; 
• TAV. 4P – Verifica della completezza dei collegamenti; 
• TAV- 5P – Assegnazione tipologia archi della rete ciclabile; 
• TAV. 6P – Interventi per la messa in sicurezza della viabilità principale e secondaria; 
• TAV. 7P – Localizzazione strutture coperte per la sosta cicli; 
• REGISTRO SPECIALE OSSERVAZIONI/OPPOSIZIONI; 
• Controdeduzioni. 

 
RICHIAMATA la Deliberazione della Giunta Comunale n. 15 del 10.02.2023, con la quale sono state 
valutate le conclusioni contenute nell’elaborato denominato “Rapporto preliminare ambientale” a firma 
dell’ing. Luca Mascherin, ed è stata disposta l’esclusione del Piano dal processo di VAS ai sensi del D. 
Lgs. 152/2006, art. 12 e dell’art. 4 della L.R. n. 16/2008 e s.m.i.; 
 
VISTO l’avviso di adozione del “BICIPLAN” – Piano Urbano delle Mobilità ciclistica del Comune di 
Tavagnacco, pubblicato all’Albo Pretorio Comunale e sul sito web istituzionale; 
 
ATTESA la regolarità dell’effettuazione del deposito degli atti ed elaborati del presente Biciplan e della 
relativa pubblicizzazione, ai sensi di legge, come risulta dalla relativa documentazione; 
 
VISTO che il Registro speciale delle osservazioni ed opposizioni all’Adozione del “BICIPLAN” – Piano 
Urbano delle Mobilità ciclistica del Comune di Tavagnacco, è stato chiuso in data 01/04/2023 (come da 
avviso prot. int. 5611 del 27/02/2023) ed è allegato alla presente quale parte integrante e contestuale; 
 
CONSIDERATO che, entro i termini di legge, sono state presentate n. 5 (cinque) osservazioni, riguardo 
alle osservazioni pervenute, è stato predisposto dall’ing. Luca Mascherin di Udine, l’apposito 
documento “Controdeduzioni”; lo stesso è pervenuto in data 11/03/2024 al prot. n.6469 ed è allegato, 
quale parte integrante, al presente atto; 
 
ESAMINATI i contenuti del documento sopracitato, che di seguito si sintetizzano: 
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OSSERVAZIONE 1: 
protocollo n.8222 del 23/02/2023, a firma dei sig.ri AMATO, BULFONE, CIOTTI, COMUZZO, 
DURIAVIG, MAIARELLI, MARINI E PUNTEL, 
L'osservazione ha come richiesta l'introduzione di un asse ciclabile ovest-est che partendo da via 
Spilimbergo a Colugna vada a congiungersi con il percorso parallelo alla Gran Selva che giunge fino al 
sottopasso ciclopedonale. 
 
OSSERVAZIONE 2: 
protocollo n.8223 del 23/02/2023, a firma dei sig.ri AMATO, BULFONE, CIOTTI, COMUZZO, 
DURIAVIG, MAIARELLI, MARINI E PUNTEL, 
L'osservazione ha come obiettivo completare il collegamento nord-sud che da Feletto potrebbe 
congiungersi con il percorso ciclo-pedonale già oggi molto utilizzato che da via Friuli (in Comune di 
Udine) giunge fino alla rotatoria “Faleschini”. 
 
OSSERVAZIONE 3: 
protocollo n.8224 del 23/02/2023, a firma dei sig.ri AMATO, BULFONE, CIOTTI, COMUZZO, 
DURIAVIG, MAIARELLI, MARINI E PUNTEL, 
L'osservazione pone l'accento sulla necessità di individuare un percorso ciclopedonale lungo via San 
Daniele a Colugna, evitando così deviazioni del percorso (lungo via Como e via Cividale) difficilmente 
utilizzate dai ciclisti. 
 
OSSERVAZIONE 4: 
protocollo n.8225 del 23/02/2023, a firma dei sig.ri AMATO, BULFONE, CIOTTI, COMUZZO, 
DURIAVIG, MAIARELLI, MARINI E PUNTEL, 
L'osservazione intende riproporre nel Biciplan un percorso esistente nel PRGC che collega la 
lottizzazione "Borgo Nuovo" sita in via Bariglaria con via Cividina. Il percorso ha una grande valenza in 
quanto via Bariglaria è un asse stradale alquanto pericoloso e creare un collegamento interno 
garantirebbe maggiore sicurezza oltre che una minore distanza da percorrere. 
 
OSSERVAZIONE 5: 
protocollo n.8226 del 23/02/2023, a firma dei sig.ri AMATO, BULFONE, CIOTTI, COMUZZO, 
DURIAVIG, MAIARELLI, MARINI E PUNTEL, 
L'osservazione chiede di eliminare il tracciato di collegamento ovest-est lungo via Vicenza a Feletto e 
fino a via Dalmazia sia perché il raggiungimento di quest'ultima via appare estremamente complicato 
ma soprattutto perché il Comune ha da poco approvato il progetto Torre-Cormor che prevede il 
passaggio ovest-est lungo via Mazzini. Per queste ragioni si ritiene più utile razionalizzare i percorsi 
evitando inutili duplicazioni. 
 
RITENUTO di condividere le controdeduzioni alle osservazioni/opposizioni predisposte dall’ing. Luca 
Mascherin di Udine, per le quali si rimanda al documento allegato che costituisce parte integrale e 
sostanziale del presente atto; 
 
RICORDATO che, ai sensi dell’art. 78, comma 2°, del Tuel D.lgs. 267/2000, le modalità di 
comportamento e di votazione dei consiglieri comunali che riguarda l’obbligo di astensione degli 
amministratori a prendere parte alla discussione ed alla votazione di delibere che riguardano interessi 
propri o di loro parenti o affini fino al 4° grado e che prevede altresì che l'obbligo di astensione non si 
applica ai provvedimenti normativi o di carattere generale, quali i piani urbanistici, se non nei casi in cui 
sussista una correlazione immediata e diretta fra il contenuto della deliberazione e specifici interessi 
dell'amministratore o di parenti o affini fino al quarto grado; 
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PERTANTO ove ricorresse una situazione d’incompatibilità in relazione a ciascuna singola 
osservazione/opposizione sopra richiamata, il consigliere comunale non partecipa alla specifica 
votazione rispetto questa parte; successivamente si procederà con un voto finale sull’intero strumento 
urbanistico, al quale partecipano tutti i consiglieri comunali presenti; 
 
PRESO ATTO che l’articolo 9 della legge regionale n. 8 del 23 febbraio 2018 al comma 1, recita come 
segue: “I Comuni predispongono il Piano della mobilità ciclistica comunale (Biciplan) in coerenza con la 
legge 2/2018, con gli obiettivi del Piano regionale delle infrastrutture di trasporto, della mobilità delle 
merci e della logistica, di cui all' articolo 3 ter della legge regionale 23/2007, e del Piano regionale della 
mobilità ciclistica (PREMOCI). Il Biciplan è un Piano comunale di settore, assoggettato al parere del 
Servizio regionale competente in materia di infrastrutture stradali; 
 
RICHIAMATA la richiesta di parere ai sensi dell’art. 9 della L.R. 8/2018 trasmessa dall’Ufficio alla 
Regione Autonoma Friuli Venezia Giulia, Servizio infrastrutture di trasporto, digitali e della mobilità 
sostenibile in data 05.04.2023 prot. n. 9554 e 9559; 
 
RICHIAMATA altresì la documentazione successivamente trasmessa alla Regione in data 09.02.2024 
e in data 27.02.2024; 
 
VISTA la richiesta integrazioni pervenuta dal Servizio infrastrutture e opere strategiche in data 
28.02.2024 al prot. n.5584, cui è seguito l’invio della documentazione richiesta con trasmissione del 
11.03.2024 prot. 6635, composta dall’aggiornata “TAV. 1P – Itinerari ciclabili portanti” e dal nuovo 
fascicolo “Stima dei costi delle opere e piano pluriennale di realizzazione” 
 
PRESO ATTO del parere favorevole espresso dalla Direzione Centrale Infrastrutture e Territorio, 
Servizio infrastrutture e opere strategiche in data 18.03.2024 prot. n. 0177412, acquisito al protocollo 
generale n.7252 del 18.03.2024; 
 
RITENUTO per quanto sopra di Approvare BICIPLAN” – Piano Urbano delle Mobilità ciclistica del 
Comune di Tavagnacco; 
 
RICHIAMATO il Decreto sindacale prot. 9581 del 05.04.2023 avente ad oggetto: “Attribuzione 
funzioni” di cui all’art. 107 del D.Lgs. 267/2000 TUEL; 
 
VISTI i pareri favorevoli acquisiti in ordine alla regolarità Tecnica e contabile, espresso ai sensi 
dell'art. 49, c. 1 del D.Lgs. 267/2000; 
 
SENTITI gli interventi e/o le dichiarazioni di voto dei componenti questo Consiglio, di cui si espone di 
seguito il contenuto; 

D E L I B E R A 
 
1. di fare proprie le succitate premesse, quali parte integrante del presente atto e così determinare; 
- di non accogliere l’Osservazione n. 1; 
- di non accogliere l’Osservazione n. 2; 
- di accogliere parzialmente l’Osservazione n. 3; 
- di non accogliere l’Osservazione n. 4; 
- di accogliere parzialmente l’Osservazione n. 5; 
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2. di approvare il BICIPLAN” – Piano Urbano delle Mobilità ciclistica del Comune di Tavagnacco, a 
firma dell’ing. Luca Mascherin di Udine, costituito dai seguenti elaborati che sono allegati quale parte 
integrante alla presente deliberazione: 
 

• Relazione Generale 
• Rapporto Preliminare Ambientale 
• TAV. 1P – Itinerari ciclabili portanti (aggiornata) 
• TAV. 2Pa – Strade urbane locali – Strade urbane ciclabili – Strade residenziali – Strade locali 

votate alla fruizione lenta – Segnaletica verticale di moderazione del traffico in esercizio – 
Tavagnacco – Branco – Adegliacco; 

• TAV. 2Pb – Strade urbane locali – Strade urbane ciclabili – Strade residenziali – Strade locali 
votate alla fruizione lenta – Segnaletica verticale di moderazione del traffico in esercizio – 
Feletto – Colugna – Cavalicco – Molin Nuovo; 

• TAV. 3P - Rete ciclabile secondaria urbana – Rete delle vie verdi ciclabili 
• TAV. 4P – Verifica della completezza dei collegamenti 
• TAV- 5P – Assegnazione tipologia archi della rete ciclabile 
• TAV. 6P – Interventi per la messa in sicurezza della viabilità principale e secondaria 
• TAV. 7P – Localizzazione strutture coperte per la sosta cicli 
• STIMA DEI COSTI DELLE OPERE E PIANO PLURIENNALE DI REALIZZAZIONE 
• REGISTRO SPECIALE OSSERVAZIONI/OPPOSIZIONI 
• Controdeduzioni 

 
3. di CONDIVIDERE e far proprio quanto espresso dalla Giunta, in qualità di autorità competente, 
giusta Deliberazione di Giunta Comunale n. 15 del 10.02.2023 avente per oggetto: “BICIPLAN” - 
PIANO URBANO DELLA MOBILITÀ CICLISTICA DEL COMUNE DI TAVAGNACCO. ESCLUSIONE 
DALLA PROCEDURA DI VALUTAZIONE AMBIENTALE STRATEGICA (V.A.S.) AI SENSI 
DELL’ART.4 DELLA L.R. N. 16 DEL 05.12.2008 E SS.MM. ED II” a cui si rinvia per i contenuti, in 
merito al ricorrere delle condizioni di cui all’art. 6 c. 12 del D. Lgs. 152/2006, che escludono la 
presente variante urbanistica dalle procedure di Valutazione Ambientale Strategica (VAS); 
 
4. di incaricare il Responsabile dell’Area Tecnica Pianificazione del Territorio a sovrintendere a tutti gli 
adempimenti necessari all’entrata in vigore del Piano in questione; 
 
5. di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo ai sensi dell’art.17, comma 12 della L.R. 
n.17 del 24/05/2004. 
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SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: 

 
PARERE FAVOREVOLE espresso dal Responsabile di settore in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 
49, comma 1 del D. Lgs 267/2000. 
 
IL RESPONSABILE DI SETTORE (f.to MICHELE GUCCIARDI) 
 
PARERE FAVOREVOLE espresso dal Responsabile dell’area economico – finanziaria in ordine alla regolarità 
contabile, ai sensi dell’art. 49, comma 1 del D. Lgs.267/2000. 
 
IL RESPONSABILE DELL’AREA ECONOMICO FINANZIARIA (f.to ALESSANDRA BOSCHI) 
 
 
C.C. N. 9 DEL 26/03/2024 
 
Le discussioni riportate nel verbale sono sintesi di quanto detto in seduta consiliare ai sensi del parere 
del Consiglio di Stato, sez. IV, sentenza del 25 luglio 2001, n. 4074. 

Prende la parola il Sindaco che illustra il contenuto dell’atto.  
 
Interviene l’Assessore Barbiero che propone la discussione congiunta del punto n. 3 “Biciplan – piano urbano 
della mobilità ciclistica del Comune di Tavagnacco. Esame opposizioni ed osservazioni e approvazione del 
Biciplan” e del punto n. 4 “Aggiornamento del piano generale del traffico (PGTU) del Comune di Tavagnacco. 
Approvazione”. 
 
Interviene  il Consigliere Marini che, sentita l’opposizione, non sussistendo obiezioni in merito, comunica 
l’accoglimento della richiesta di discussione congiunta. 
 
Prende la parola l’Assessore Barbiero che espone la classificazione della rete viaria, il riassetto dei nodi strategici 
del traffico esistenti, tra cui cita i principali Via Pascolo, Via Leopardi, Via Cavalicco, Via Dante e Via Molin Nuovo, 
illustra le principali direttrici di intervento dell’ A.C,  tra cui la realizzazione di una rotatoria. L’Assessore Barbiero 
spiega, come la proposta di discussione congiunta dei due piani, nasca dalla volontà del Comune di Tavagnacco 
di far “parlare” questi due strumenti che sono stati adottati nello stesso periodo; comunica che a tal proposito sono 
pervenute 5 osservazioni;  
 
Prende la parola l’ing. Mascherin che illustra gli antefatti della redazione di questo Piano “Biciplan”; comunica e 
spiega il contenuto del parere tecnico che ha espresso sulle osservazioni stesse, ove ha apposto le seguenti 
formule “accoglibile”, non accoglibile e parzialmente accoglibile. L’ing. Mascherin illustra nel dettaglio quanto 
esposto e contenuto nei documenti correlati agli atti del Consiglio comunale.  
 
Interviene il Consigliere Amato, il quale afferma di non condividere molte cose; dopo una premessa circa le finalità 
delle strade ed i connessi rischi, evidenzia come l’A.C. prosegua sull’attraversamento della Tresemane. Rileva 
come gli spunti collegati alle osservazioni, stante la natura generale dei piani tematici, potevano essere colti, al 
fine di non precludere tale possibilità per il futuro. Continua osservando che, inserire alcune prescrizioni nel piano, 
consentirebbe qualora si potesse fare, di avere già presente questa opzione. In quest’ottica chiede di voler 
rivedere le posizioni; per tante opzioni che potrebbero maturare in futuro, potrebbe esservi già il perimetro. 
 
Interviene l’Assessore Barbiero, il quale per quanto attiene l’attraversamento a raso di Via Nazionale, riferisce che 
l’Amministrazione Comunale vuole perseguire nel completamento di questo asse e che è importante considerare 
con attenzione questo asse.  
 
Alle ore 18.47 entra il Consigliere Fabris; i Consiglieri presenti assommano a n. 21. 
 
Prosegue l’Assessore Barbiero spiegando che è necessario dare priorità alle reti importanti, che devono essere 
servite, con le reti secondarie che si diramano a raggio. 
 
Interviene il Consigliere Marini, il quale afferma che desidera concentrarsi sul punto del Biciplan, ricordando che 
un anno fa già la minoranza si era astenuta; prosegue affermando che sul Biciplan c’è un punto interessante che 
riguarda l’attraversamento della Tresemane; per quanto attiene il rilancio della zona ad est, evidenzia come 
questo tema sia già da un po’ all’attenzione, con  investimenti che vengono effettuati: Rileva, come il Tresemane; 
sia un punto strategico per il nostro territorio, rispetto il quale sia necessario prevedere un attraversamento con 
semaforo; prosegue che la minoranza metterà a disposizione tutte le energie per poter realizzare 
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l’attraversamento della Tresemane; comunica che il voto sarà coerente con il voto di astensione dell’anno 
precedente. 
 
Prende la parola il Sindaco il quale, rilevato che è stata esaurita l’illustrazione delle osservazioni con i relativi 
chiarimenti tecnici, ringrazia l’Ing. Mascherin; 
 
Chiede se vi siano interventi o  dichiarazioni di voto circa le osservazioni; non sussistendo alcun intervento pone 
ai voti le osservazioni, procedendo a votazione punto per punto.  

 
- di non accogliere l’Osservazione n. 1; 

 n. NOME 

PRESENTI 21  

ASSENTI 0  

FAVOREVOLI 13  

CONTRARI 8 - Amato, Bonetti, Botto, Bulfone, Grimaz, Marini, Mian, Paron 

ASTENUTI /  
 
- di non accogliere l’Osservazione n. 2;  

 n. NOME 

PRESENTI 21  

ASSENTI 0  

FAVOREVOLI 13  

CONTRARI 8 Amato, Bonetti, Botto, Bulfone, Grimaz, Marini, Mian, Paron 

ASTENUTI /  
 
- di accogliere parzialmente l’Opposizione n. 3;  

 n. NOME 

PRESENTI 21  

ASSENTI 0   

FAVOREVOLI 21  

CONTRARI /  

ASTENUTI /  
 
- di non accogliere l’Osservazione n. 4;  

 n. NOME 

PRESENTI 21  

ASSENTI 0   

FAVOREVOLI 13  

CONTRARI 8 Amato, Bonetti, Botto, Bulfone, Grimaz, Marini, Mian, Paron 

ASTENUTI /  
 

- di accogliere parzialmente l’Osservazione n. 5;  
 n. NOME 
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PRESENTI 21  

ASSENTI 0  

FAVOREVOLI 21  

CONTRARI 0  

ASTENUTI /  
 
Il Sindaco chiede se ci sono altre osservazioni; non sussistendo interventi si pone ai voti la proposta, con il 
seguente esito: 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
con voti n. 13 favorevoli, astenuti n. 8 (Amato, Bonetti, Botto, Bulfone, Grimaz, Marini, Mian, Paron), astenuti n. / 
su n. 21 Consiglieri votanti  e n. 21 Consiglieri presenti; 

 
DELIBERA 

 
di approvare e fare propria ad ogni effetto di legge la proposta di deliberazione che precede. 
Con successiva separata votazione, per le causali in premessa espresse, 
 

Il CONSIGLIO COMUNALE 
 
con voti n. 13 favorevoli, astenuti n. 8 (Amato, Bonetti, Botto, Bulfone, Grimaz, Marini, Mian, Paron), astenuti n. / 
su n. 21 Consiglieri votanti  e n. 21 Consiglieri presenti, dichiara la presente deliberazione immediatamente 
esecutiva ai sensi e per gli effetti dell'art. 1 comma 19 della L.R. 21/2003 e successive modifiche ed integrazioni. 
 
Letto, confermato e sottoscritto digitalmente ai sensi del D. Lgs 82/2005 e s.m.i. 
 
 

Il Presidente  Il Segretario 
F.to CUCCI  GIOVANNI  F.to CANTARUTTI  LUISA 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
Firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs 82/2005 e s.m.i. 

 
Il sottoscritto, impiegato responsabile della pubblicazione, certifica che la presente deliberazione viene 

pubblicata all’albo pretorio on line dal 29/03/2024 e che vi rimarrà per 15 giorni consecutivi e precisamente fino al 
13/04/2024, ai sensi dell’art. 1 comma 15 della L.R. 21/2003 e successive modifiche ed integrazioni. 
 
Comune di Tavagnacco, addì 29/03/2024 
 

Il Responsabile della pubblicazione 
F.to Cosetta Antoniazzi 

 
 
Copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
Comune di Tavagnacco, addì 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
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